

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Управління навчальним закладом»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 073 Менеджмент
Рівненського державного гуманітарного університету

Від професійного рівня педагога, у масштабному сприйнятті, залежить соціально-економічний і духовний розвиток суспільства в майбутньому, а від професійного рівня керівника навчального закладу – ефективність професійного розвитку педагога та функціонування закладу загалом. Тому проблема підвищення управлінської компетентності керівника навчального закладу є досить актуальною, що також зумовлено необхідністю наукового обґрунтування переходу в управлінській діяльності до компетентнісного підходу, розрахованого на особистісний розвиток фахівця й управлінську складову його професійної компетентності.

Рецензована освітньо-професійна програма «Управління навчальним закладом» зі спеціальності 073 Менеджмент має безперечну науково-практичну актуальність, адже спрямована на підготовку фахівців у предметно-виробничій площині менеджменту освіти. Зміст освітніх компонент відповідає потребам та викликам сучасного менеджменту освіти, а структура освітньо-професійної програми обґрунтована логікою практичного оволодіння здобувачами другого рівня вищої освіти вміннями й навичками інформаційно-аналітичної, проектно-дослідницької, діагностичної, інноваційної та консалтингової діяльності для вирішення прикладних проблем управління освітніми структурами, вдосконалення системи управління їх діяльністю в сучасних умовах господарювання.

Очікуваними програмними результатами навчання, згідно освітньо-професійної програми «Управління навчальним закладом» зі спеціальності 073 Менеджмент, у цілому, є вдосконалення здобувачами навичок самостійної науково-дослідницької роботи, аналізу наукової інформації; формування власного стилю управлінської діяльності, професійного спілкування; відстоювання етики професії та забезпечення себе від професійного вигорання. Тобто, освітньо-професійна програма «Управління навчальним закладом», розроблена науково-педагогічними працівниками Рівненського державного гуманітарного університету, спрямована на підготовку компетентних і перспективних керівників закладів освіти Рівненського регіону.

Перелік та обсяг нормативних і вибіркових компонент освітньо-професійної програми дає змогу сформувати фахівця-управлінця освітнім закладом, який адекватно реагуватиме на виклики сучасної цивілізаційної епохи та сприятиме успішному функціонуванню закладу освіти як цілісної системи.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Управління навчальним закладом» зі спеціальності 073 Менеджмент відповідає необхідним критеріям якості вищої освіти, враховує потреби у підготовці керівників закладів освіти Рівненського регіону та, відповідно, може бути рекомендована до впровадження в освітньому процесі Рівненського державного гуманітарного університету.

Головний спеціаліст відділу
професійно-технічної та вищої освіти
Управління освіти і науки
Рівненської обласної державної адміністрації



MM - М. М. Андреева

21.01.2020 р.